Erfolgskonten Bilanzkonten

S+ Lohne —H S+ Sozialleistungen —H S— Honorare  +H S+ Bank —H S+ Blromobiliar —H S—  Kreditoren  +H
0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
N 0.00 0.00
— S+ Miete Biro —H S— Zinsertrag  +H S+ Hardware —H
“? S— Aktienkapital +H
o
5 0.00 0.00
e 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
;—_U 0.00 0.00 0.00 0.00
©O i) 0.00 0.00 0.00 0.00 S+ Debitoren —H S— Reserven +H
o)) %S5 0.00 0.00
% S S+ Betriebsaufwand —H S+ Abschreibungen —H S+  Software  —H
o s 0.00
E ) 0.00 0.00 0.00
pls — 0.00 0.00
E ) 0.00 0.00 S— Bilanzgewinn +H
N < S-/+ Unternehmenserfolg +/-H S+ Verr.-Steuer —H 0.00
; c 0.00 0.00 0.00 0.00
LL - 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
N 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
~ 0.00 0.00 0.00 0.00
c
© Aufwand Erfolgsrechnung Ertrag  Aktiven Bilanz vom 31.12. Passiven
z Léhne 0.00 Honorare 0.00| Bank 0.00 Kreditoren 0.00
O Sozialleistungen 0.00|Zinsertrag 0.00| \Debitoren 0.00
IS Miete Biro 0.00 Verrechnungssteuer 0.00
Q Betriebsaufwand 0.00 Blromobiliar 0.00 |Aktienkapital 0.00
a Hardware 0.00 |Reserven 0.00
L Abschreibungen 0.00 Software 0.00 |Bilanzgewinn 0.00
reset
Gewinn Verlust Verlust Gewinn
Total Aufwand 0.00 Total Ertrag 0.00| Total Aktiven 0.00 ' Total Passiven 0.00
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